

# S T U D O R G

Protokoll fört vid StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f.:s styrelsemöte (35/2023) måndagen den 27 november 2023 klockan 8.15 i sal 250, Snellmannsgatan 12.

## Närvarande

Ida Slöör

Francesca Öström

Alva Lindfors

Emelie Sandell

Anna Louhisto

Emilia Hanhiova

Hanna Kauppinen

Saga Kari

Alice Bärlund, *avlägsnade sig kl. 9.14 under 700§*

Katarina Lönnbäck

Emma Ojala

Indiana Cedergren

Ella Lepola

Viivi Tasanko

Agnes Söderström

## 686§ Mötets öppnande

Mötet öppnades klockan 8.24 av ordförande Slöör.

## 687§ Stadgeenlighet och beslutförhet

Mötet konstaterades vara stadgeenligt sammankallat och beslutsfört.

## 688§ Beviljande av närvaro- och yttranderätt

# S T U D O R G

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f

Saga Kari, Alice Bärlund, Katarina Lönnbäck, Emma Ojala, Indiana Cedergren, Ella Lepola, Viivi Tasanko och Agnes Söderström beviljades närvaro- och yttranderätt.

## **689§ Val av protokolljusterare**

Till protokolljusterare valdes Alva Lindfors och Emilia Hanhirova.

## **690§ Godkännande av föredragningslistan**

Föredragningslistan godkändes med förändringen att lägga till 696§ Trilingual sits.

## **691§ Fiilisrunda**

De närvarande fick beskriva sitt humör för dagen med ett ord.

## **692§ Anmälningensärenden**

- 22.11 International sits med ASK, 12 deltagare
- 23.11 Utgivningskaffe, 10 deltagare
- 24.11 Funkkismiddag, 30 deltagare
- 24.11 Trilingual sits möte, 1 deltagare
- 26.11 Höstmöte, 50 deltagare

## **693§ Ekonomi**

Sista räkningen för Gumtäkt är betald. SU har fått tillbaka stödet för årsfesten, resterande räkningar från årsfesten är även betalade. Ekonomin är stabil.

## **694§ Välkomnande av styrelsen 2024**

# STUDORG

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f

Styrelsen för året 2024 deltog på mötet, ordförande Slöör och resten av sittande styrelsen hälsade dem välkomna.

## **695§ Hälsningar från välbefinnandetutorerna**

Indiana Cedergren, Viivi Tasanko och Agnes Söderström har blivit valda till välbefinnandetutorer. Diskussion kring deras uppdrag och planer inför nästa år. Hittills två utbildningstillfällen på högskolan tillsammans med folkhälsan som tangerar välmående ur olika perspektiv, och hur de kan samarbeta med styrelsen angående kommande evenemang. Diskussion kring idéer för kommande verksamhetsår och vilka eventuella resurser som finns till förfogandet.

## **696§ Feedback från StudOrg LXXX sillis**

Det har kommit in ny feedback från sillisen. Diskussion kring hur denna feedback ska tas vidare och vad som nu kan göras för att gottgöra situationen.

## **697§ Feedback från international sits i samarbete med ASK**

Samarbetet med ASK diskuterades. De som endast deltog på sitsen gav relativt okej feedback. De som hade ansvarsuppgifter under sitsen gav inte bra feedback. En hel del strul med samarbetet och väldigt otydlig arbetsfördelning.

## **698§ Trilingual sits**

StudOrgs biljetter är slutsålda, efterfesten kommer vara öppen för studeranden. Menyn är bestämd. Planeringen är under kontroll. Köket på plats kl. 12, serverarna på plats kl. 15. Louhisto har koll på uppgifterna för efterfesten, uppgifterna fördelas jämnt mellan föreningarna. Hanhirova sångleder för StudOrgs del. Dörrvakten är fixad. Ljudsystemet i Nypolens lilla sal behöver ses över.

## **699§ Hälsningar från högskolans ledning**

Önskemål för att StudOrgs quiz ska hänga kvar i skolan har kommit in från högskolans ledning. Högskolan håller på med att göra en översyn över högskolans undervisning. Slöör skickar ut ett formulär som även styrelsen kan fylla i för att hjälpa högskolan med detta, kunde även skickas ut till medlemmarna.

## **700§ StudOrgs julfest 15.12**

Styrelsen 2024 ansvarar för att ordna julfesten. Den nya styrelsen ska ha program och även sittande styrelsen. Evenemanget ska publiceras denna vecka. Lindfors agerar julgubben och Slöör tomténisse. Gulisarna ska ha det traditionsenliga luciatåget. Viktigt att planera menyn så att den går att tillreda smidigt. Öppen efterfest för StudOrgare och förhandsanmälda avecer. Diskussion kring eventuella halarmärken och funktionärs halarmärken som kunde delas ut under julfesten samt vilka kriterier som funktionären behöver uppfylla för att få ett superfunkkis märke. Julfestens budget diskuterades även. Hustomten ska dela ut tomte medaljer, sittande styrelsen väljer årets ren. Årets gulis och årets kamel ska även delas ut. Dresscoden är cocktail.

## **701§ Datum för styrelseskifte**

Den 19.1 föreslogs som datum för styrelseskiftet.

## **702§ Förberedelser inför styrelseårets avslut**

Testamenten ska skickas till ordförande och kurator, deadline är 4.12. Möte med efterträdaren ska hållas före konstituerande mötet 8.1. Extraordinära funktionärerna ska även ha testamenten. Verksamhetsberättelsen ska även skrivas, deadline vid årsskiftet. Protokollen ska vara utprintade 18.12 till sista mötet, då skriver styrelsen under dem.

## **703§ Utskottstaser**

# STUDORG

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f

## Kommunikationsutskottet

- Utgivningskaffe för Soc&komposten 3/2023, bra feedback om tidningen överlag.
- Öström har laddat upp bilderna från StudOrg x TF-sitsen på hemsidan.

## Festutskottet

- Planering av julfesten tillsammans med nya styrelsen, vissa betalningar från StudOrg x TF sitsen och KupKom sitsen fattas.
- Sandell och Wegelius gör införskaffningar inför de sista sitserna.

## Programutskottet

- Syfilis kl 17.00 idag på Nypolen.
- Julkalendern sätter igång 4.12, ett litet paket göms i Studde varje dag, tips om var den finns läggs ut på Instagram. Den som hittar paketet skickar en selfie till StudOrgs Instagram.
- Blodgivning med PU 11.12.
- Lucia brunch med JK 13.12 i Studde.
- KULT bokträff 14.12, KULT ateneum besök 15.12.

## Jubileumskommittén

- JK x PU brunch i Studde 13.12.
- Bra feedback från funkkismiddagen.

## Studie- och arbetslivsutskottet

- VTM var sista stora SAU- evenemanget för i år.
- Förfrågan har kommit in om att ordna valdebatt gällande kommande presidentvalet i samarbete med en annan förening, StudOrg tackar nej till denna förfrågan.

## Internationella utskottet

- Trilingual sits på kommande, utisarna verkar vara taggade.
- Borgå exkursion med utisarna på kommande.
- Louhisto har pratat med representant från högskolan om praktikaliteter kring efterträdaren.

## Gulnäbbsutskottet

- Ännu några halare kvar i Studde, alla är redan betalda.
- Lindfors har organiserat GU: s drive mapp.

## 704§ Post

- “Standarden”, bemärkelse från HUS

## 705§ Övriga ärenden

Styrelsen blandar en glögg inför toppglöggen idag på Syfiilis. Utklädnad för toppglöggen diskuterades. Kalendern för nästa år ska göras, Sandell kopierar kalendern för 2023 och anpassar den till kommande verksamhetsåret.

## 706§ Infobrev

- Sök med till StudOrgs delegation
- Julkalendern 2023
- Studenternas fackeltåg 6.12
- Blodgivning 11.12
- Julfest 15.12
- Rekrytering av funktionärer för verksamhetsåret 2024

# S T U D O R G

StudentOrganisationen vid Svenska social- och kommunalhögskolan vid Helsingfors universitet r.f

## 707§ Nästa möte

Nästa möte äger rum måndagen den 4 december klockan 8.15 i sal 250, Snellmansgatan 12.  
Öström hämtar mötesmaten.

## 708§ Mötets avslutande

Mötet avslutades klockan 10.27 av ordförande Slöör.

---

Ordförande Ida Slöör

---

Mötessekreterare Francesca Öström

---

Protokolljusterare Alva Lindfors

---

Protokolljusterare Emilia Hanhiova